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Кое Ви провокира да се запишете за конференцията? 

 
 

Съдържанието 13 17% 

Мястото 0 0% 

Купона 1 1% 

Софтуерния Университет 12 16% 

Наков 1 1% 

Всичко изброено по-горе 49 64% 

Друго 1 1% 

Хареса ли Ви конференцията? 

 
 

1 Не, изобщо 0 0% 

2 Малко 0 0% 

3 Горе-долу 2 3% 



4 Много 30 39% 

5 Да, изключително много 44 58% 

Лазар Радков 

 
 

1 1 2% 

2 1 2% 

3 5 9% 

4 12 23% 

5 34 64% 

Упражнения за добро здраве и тонус 

 
 

1 1 3% 

2 1 3% 

3 1 3% 

4 11 32% 

5 20 59% 



Спорт за по-добри IT специалисти! 

 
 

1 0 0% 

2 2 4% 

3 1 2% 

4 11 24% 

5 32 70% 

Кристалин Чавдаров 

 
 

1 0 0% 

2 0 0% 

3 8 12% 

4 19 28% 

5 42 61% 

Основи на уеб дизайна и работа с Photoshop 



 
 

1 1 1% 

2 2 3% 

3 5 7% 

4 17 25% 

5 43 63% 

Константин Данков 

 
 

1 0 0% 

2 0 0% 

3 9 13% 

4 19 26% 

5 44 61% 

Как да си направим сайт с WordPress? 



 
 

1 0 0% 

2 3 4% 

3 8 11% 

4 19 26% 

5 44 59% 

Работа с GitHub - практическо въведение 

 
 

1 0 0% 

2 1 2% 

3 6 11% 

4 22 39% 

5 28 49% 

Геннадий Воробьов 



 
 

1 0 0% 

2 5 8% 

3 9 14% 

4 23 35% 

5 28 43% 

SEO: "сложните неща" по лесен начин 

 
 

1 2 3% 

2 2 3% 

3 10 15% 

4 23 34% 

5 31 46% 

Николай Димитров 



 
 

1 0 0% 

2 4 11% 

3 5 14% 

4 16 43% 

5 12 32% 

Социални умения край басейна 

 
 

1 1 3% 

2 6 21% 

3 2 7% 

4 12 41% 

5 8 28% 

Филип Балинов 



 
 

1 3 6% 

2 5 9% 

3 17 32% 

4 19 36% 

5 9 17% 

Въведение в облачните услуги 

 
 

1 1 2% 

2 8 14% 

3 16 29% 

4 20 36% 

5 11 20% 

Светлин Наков 



 
 

1 0 0% 

2 0 0% 

3 0 0% 

4 12 17% 

5 59 83% 

Първи стъпки в базите данни и MySQL 

 
 

1 1 1% 

2 0 0% 

3 1 1% 

4 16 23% 

5 51 74% 

Николай Костов 



 
 

1 0 0% 

2 0 0% 

3 2 3% 

4 15 24% 

5 45 73% 

Ивайло Кенов 

 
 

1 0 0% 

2 0 0% 

3 2 3% 

4 16 26% 

5 44 71% 

LINQ и Entity Framework 



 
 

1 2 3% 

2 1 2% 

3 8 13% 

4 15 25% 

5 35 57% 

ASP.NET MVC - първи стъпки 

 
 

1 1 2% 

2 1 2% 

3 8 15% 

4 13 24% 

5 32 58% 

Генислав Христов 



 
 

1 0 0% 

2 2 4% 

3 16 32% 

4 19 38% 

5 13 26% 

Увод в програмирането за iOS 

 

 

1 1 2% 

2 5 9% 

3 16 30% 

4 23 43% 

5 8 15% 

Станислав Инчовски-Търнин 



 
 

1 1 2% 

2 5 11% 

3 12 26% 

4 10 21% 

5 19 40% 

Групови забавления 

 

 

1 1 2% 

2 5 11% 

3 9 20% 

4 13 28% 

5 18 39% 

Деян Чепишев 



 
 

1 0 0% 

2 3 5% 

3 13 24% 

4 19 35% 

5 20 36% 

Linux за начинаещи 

 

 

1 1 2% 

2 4 7% 

3 12 21% 

4 24 41% 

5 17 29% 

Димитър Иванов 

 



 

1 0 0% 

2 2 4% 

3 8 14% 

4 13 23% 

5 34 60% 

Първи стъпки в Android 

 

 

1 0 0% 

2 2 4% 

3 9 16% 

4 16 29% 

5 28 51% 

Вградени системи и микроконтролери 



 
 

1 1 2% 

2 1 2% 

3 5 11% 

4 12 27% 

5 26 58% 

Васил Динински 

 

 

1 1 2% 

2 0 0% 

3 6 13% 

4 20 43% 

5 19 41% 

Първи стъпки в Node.js 



 
 

1 2 4% 

2 0 0% 

3 5 11% 

4 19 41% 

5 20 43% 

Борислав Станимиров 

 

 

1 0 0% 

2 0 0% 

3 0 0% 

4 7 17% 

5 35 83% 

Как работят компютърните игри? 

 



 

1 0 0% 

2 0 0% 

3 1 2% 

4 3 7% 

5 39 91% 

Как Ви се сториха темите? 

 
 

Прекалено много 12 19% 

Прекалено малко 2 3% 

Прекалено технически 10 16% 

Твърде малко технически 0 0% 

Твърде много за Soft Skills & Team Building 3 5% 

Твърде малко за Soft Skills & Team Building 1 2% 

Много начинаещи 5 8% 

Друго 29 47% 

Кои от рекламните материали Ви се сториха неизползваеми и/или 
безсмислени? 



 
 

Химикалките 2 5% 

Лепенките 14 36% 

Тефтерчетата 4 10% 

Баджовете 3 8% 

Друго 16 41% 

Бихте ли се записали за СофтУни конференция отново? 

 
 

Да, още тази година, ако има 48 62% 

Да, следващата година по същото време 8 10% 

Да, както и на други подобни конференции 18 23% 

Едва ли 1 1% 

Друго 2 3% 

 


